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ВЗЕМИ СВОЕТО ЧУДО! 
Росица Иванова 

 

 

 

Нека да обърнем внимание, обаче, на случката описана в Словото и станала в 
Кана Галилейска. Сватба. Исус и учениците са поканени там. И майката на Исус е 
там. Виното свърши. Това бе голям проблем, сватба без вино! И в този критичен 
момент Мария каза на Исус: “Вино нямат”! Тя е вярвала, че Исус може да направи 
нещо и да спаси положението., защото каза на слугите, които разнасяха вино на 
гостите: “Каквото ви рече, сторете”. И Исус не закъсня, каза на слугите да 
напълнят шестте делви там с вода. Те напълниха делвите до горе. И Исус им каза: 
“Налейте сега та занесете на настойника на угощението”.  И те занесоха. И 
когато настойникът на угощението вкуси от водата станала вино, и не знаеше 
откъде беше, но слугите, които бяха налели водата знаеха, настойникът на 
угощението повика младоженеца и му каза: “Всеки човек слага първо доброто 
вино, и по-долното след като се понапият; ти си задържал доброто вино до 
сега.”  

Това извърши Исус в Кана Галилейска като начало на знаменията Си, и яви 
славата Си; и учениците Му повярваха в Него! Това знамение видяха майката на 
Исус, слугите и учениците. Кога водата стана на вино? Когато слугите изпълниха  
заповедта и занесоха на настойника и той пи. Да, това беше вино! Не напразно се 
съобщава, че това беше вино, и то най-доброто вино! Слугите не казаха на 
настойника , “ето, вино няма, но пий тази вода тя е “символ”, “преобраз” на виното.” 
И всички пиха ВИНОТО, всички взеха и пиха това чудо - виното, което направи 
Исус.  

Исус, когато взе и разчупи безквасния хляб и чашата с виното на Пасхата, събран 
със Своите ученици, каза на учениците си: 

Матей 26:26-28  
26И когато ядяха, Исус взе хляб, благослови, и го разчупи и като го даваше на 
учениците, рече: Вземете яжте; това е Моето тяло.27Взе и чашата, и, като 
благодари, даде им, и рече: Пийте от нея всички!28Защото това е Моята кръв 
на новия завет, която се пролива за прощаване на греховете. 

И Учениците взеха, ядоха и пиха. Какво ядоха и пиха символи ли или преобрази? 
Не. Когато с вяра взеха и ядоха и пиха, така както им каза Исус, тогава в тях се 
изпълни словото на Исус! 

ТЕ ВЗЕХА СВОЕТО ЧУДО! 

Ако един вярващ вземе да яде и пие “символи” и “преобрази” на тялото на Исус и 
на кръвта на Исус ще стане ли чудо?! Не. Приятели, чудо и знамение става само 
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чрез ВЯРА. Писано е! И сега нека да се замислим за още нещо. Дали напразно 
Господ ни даде Господната трапеза? Не можехме ли да възпоменаваме смъртта 
Му ей така, просто, с думи, с молитви, с хваления, без да ядем и пием? Но Исус 
ни заповяда и ни показа каква точно е Неговата воля, показа ни как точно да 
възпоменаваме смъртта Му и какво извърши на Голгота. Дали е напразно? Не, но 
това има дълбокото значение за нас, Неговите изкупени. Многократно в Словото 
се подчертава, че трябва да ядем плътта Му и да пием кръвта Му.  

Йоан 6:51-58 
51Аз съм живият хляб, който е слязъл от небето. Ако яде някой от тоя хляб, 
ще живее до века; да! и хлябът, който Аз ще дам, е Моята плът която Аз ще 
дам за живота на света.52Тогава юдеите взеха да се препират помежду си, 
казвайки: Как може Този да ни даде да ядем плътта Му?53Затова Исус им рече: 
Истина, истина ви казвам, ако не ядете плътта на Човешкия Син, и не пиете 
кръвта Му, нямате живот в себе си.54Който се храни с плътта Ми и пие кръвта 
Ми, има вечен живот; и Аз ще го възкреся в последния ден.55Защото Моята 
плът е истинска храна, и Моята кръв е истинско питие.56Който се храни с 
Моята плът и пие Моята кръв, той пребъдва в Мене, и Аз в него.57Както 
живият Отец Ме е пратил, и Аз живея чрез Отца, така и онзи, който се храни 
с Мене, ще живее чрез Мене.58Тоя е хлябът, който слезе от небето; онзи който 
се храни с тоя хляб, ще живее до века, а не както бащите ви ядоха и измряха. 

Приятели, Божията милост е промислила за нас да бъдем изкупени. В 
изкуплението е включено  не само изкуплението на греховете ни, но и изцелението 
на телата ни. Божията милост е промислила как да сме живи и здрави, докато сме 
на тази земя. Исус даде реално тялото Си, Той стана жертва за греховете ни. Исус 
проля реално кръвта Си, за да ни изкупи и примири с Отец, Той стана жертва за 
примирението на света с Бога. Неговото тяло и Неговата кръв са реални.  

Исус е жив и днес. И Неговата кръв е жива и днес! Къде е кръвта на Исус? Кръвта 
на Исус е на земята и на небето, където Той като Първосвещеник я занесе лично 
в небесния храм. Къде кръвта на Исус е на земята? Къде? Тя е в нас, когато я 
пием с Господната трапеза. Тя е жива, тя остава в нас, не се изхвърля, тя се 
вгражда  в нас, тя е като “кръвопреливане” и циркулира в нас, чиста, здрава, свята, 
мощна, силна, жива, изчистваща, избелваща, кръвта на нашият Спасител! Слава 
на Бога! Колкото повече я пием, толкова повече сме като Исус.  

Същото е и с Неговото тяло, Неговата плът. Когато с вяра я вземаме, тя се вгражда 
в нас, тя достига до всяка една клетка на тялото ни, чиста, без грях, с Неговите 
рани се изцеляваме. О, каква Божия милост и мъдрост е това. О, как Бог е 
промислил за нас, Неговите деца, промислил е не само за спасението на душите 
ни, но и за здравето на телата ни. Исус Христос, Иешуа ха Машиях, живият хляб, 
слезнал от небето, живото Божие Слово е истинската храна и за нашият дух! 
Господ иска живото Божие Слово да се вселява, да пребъдва  в нас, то е дух и 
животът, и истината! 
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Йоан 6:57-58,63 
57Както живият Отец Ме е пратил, и Аз живея чрез Отца, така и онзи, който 
се храни с Мене, ще живее чрез Мене.58Тоя е хлябът, който слезе от небето; 
онзи който се храни с тоя хляб, ще живее до века, а не както бащите ви ядоха 
и измряха.63Духът е, който дава живот; плътта нищо не ползува; думите, 
които съм ви говорил, дух са и живот са. 

Йоан 15:4,7  
4Пребъдвайте в Мене, и Аз във вас. Както пръчката не може да даде плод от 
самосебе си, ако не остане на лозата, така и вие не можете, ако не пребъдете 
в Мене.7Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във вас, искайте каквото 
и да желаете, и ще ви бъде.   

Колосяни 3:16  
16Христовото слово да се вселява във вас богато.  

Исус Христос - плът и кръв, и живото Божие Слово е всичко за нас, ТОЙ Е ПЪТЯТ 
И ИСТИНАТА, И ЖИВОТЪТ, ЗДРАВЕТО НИ, РАДОСТТА И МИРА, МИЛОСТТА, 
БЛАГОДАТТА, ЛЮБОВТА, АЛФАТА И ОМЕГАТА, ПЪРВИЯТ И ПОСЛЕДНИЯТ И 
ЖИВИЯТ, СПАСИТЕЛЯТ И ГОСПОДА НАШ, ЕДИНОРОДНИЯТ БОЖИЙ СИН, 
ИЕШУА ХА МАШИЯХ, ЦАРЯТ НА царете! 

Цялата слава и хвала принадлежи на Господа Бога наш! Амин 

ТОЙ НИ ДАВА ВСИЧКО 

ВЗЕМЕТЕ СВОЕТО ЧУДО! 

ВЗЕМАЙТЕ ГОСПОДНАТА ТРАПЕЗА ВСЕКИ ДЕН, НО С ВЯРА, ЗА ДА СЕ 
ИЗВЪРШИ ЧУДОТО ВЪВ ВАС, А ЧУДОТО Е ЕМАНУИЛ, НИЕ И ИСУС ВЕДНО. 
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